Polinomios. Ecuaciones de primer grado

1. Dados los polinomios P(x) = 2x° - x* + x> + 2x -1, Q(x) = - X% + 1,
R(x) = - 2x2 + x — 2, efectla las siguientes operaciones (2 puntos; 1 punto

por apartado)
a) Q(x) - R(x) — P(x) (Reduce términos semejantes y ordena el resultado)

b) P(x) : R(x) (indica cudl es el cociente y cual es el resto de la divisién)

2. Sacar factor comun en las siguientes expresiones (1 punto; 0.5 puntos

por apartado)
a) 12x3y? + 24x*y* - 36x%y3

b) 18ab — 6a + 24a°%b

3. Desarrolla las siguientes expresiones utilizando las igualdades notables

(1.5 puntos; 0.5 puntos por apartado)
a) 2x% + 3y3) 2
b) (3a — 4b?)?

c) (2x% +y3)(2x? - y?)

4. Realiza la siguiente division utilizando la regla de Ruffini. Escribe cual es

el cociente C(x) y el resto R(x) (0.5 puntos)

(-3x* + x> -5+ 2x2%) : (x + 2)



5. Resuelve las siguientes ecuaciones:

7x—-2 3X (1 ¢
=— unto
2 > p )

a)

b)7-(8-x)+2(4-3x)—3(3x—7)=0 (1 punto)

_2(x=3) _ =2 (:+2) oy

c)5 (1.5 puntos)

2—-3X 2+ X x—4 7x+11

1.5 puntos
5 4 6 3 ( P )



Solucion

1. Dados los polinomios P(x) = 2x° - x* + x? + 2x =1, Q(x) = - x? + 1,
R(x) = - 2x% + x — 2, efectUa las siguientes operaciones (2 puntos; 1 punto

por apartado)

a) Q(x) - R(x) — P(x) (Reduce términos semejantes y ordena el resultado)
e ) - e -2) = (205 - #x® w22 -0\;
c2x L P e 22l exca s 2axB e ol e:
T 2x5 328 + x"'-—x3 + 23~ Ux -x"q— KX o224 V=

c-zxs-\-Bx“ -x3 -x* —%=-4

b) P(x) : R(x) (indica cudl es el cociente y cual es el resto de la division)

2)!‘ /f' +x% 2% -4 X 4 x -2
R AR - 3L

%3-» °'+:..>< A

Y3 K

‘b&-i

Cexy = = X2+ ¥
Rex = qk.-—&.

2. Sacar factor comun en las siguientes expresiones (1 punto; 0.5 puntos

por apartado)

a) 12x°y? + 24x"y* - 36x%y° = A0t (¢ & 2> 3 -2
b) 18ab — 6a + 24a%b = GO~ (B -2 U\o)b\



3. Desarrolla las siguientes expresiones utilizando las igualdades notables

(1.5 puntos; 0.5 puntos por apartado)
W 2
a) (22 + 3992 = () & £3~§) +2. zx’-'s\f’ <

=Yx" +°(*3c + A‘Lx?”és

b) Ba— 4077 = (Be)® & CH@Y - 230 4R =

= QoF v i\t — 24 o\t

9@ +y) -y e L) = (9PY =

= 4x" . "BQ

4. Realiza la siguiente divisidn utilizando la regla de Ruffini. Escribe cual es

el cociente C(x) y el resto R(x) (0.5 puntos)
(- 3x* +x°-54+2x%) : (x +2)
caxt e xB st T a2yt g

A -3 ©O 2 ©O -5
- -2 O - 36 -1

A -9 20 -1 3C \-‘1—1

Cexy = xq - 5><3 —\OrE — IRy +33C

Ry © -3



5. Resuelve las siguientes ecuaciones:

7x—-2 3X (1 ¢ )
=— unto
4 2 P

a)
2 (IX-2) = .3

Jur -4 <= AX

AU - 19X

< Yy
2x. = Y
&:ﬁ

2
X< 2

b)7-(8-x)+2(4-3x)-3(3x=7)=0 (1 punto)
T-B+XLB-CX-RA¥Y &~ 2 TO
K=GX-Ax -3 +8 - T - 2|
- Myx = - 2%

x = -3
-




2(x—-3) =2 (x+2)
== A

)5 +x (1.5 puntos)

MN.C.m . &‘S"-\\ T 29

EE———
C—

o0 4.2(x-3) _ 5.¢-2) (x+2) 20

20 20 Qo 2®
200 - R x-D 10 RED) 4 0%
> 22

JOO — 83\ = —)O v +2) 20X
A0 = X4+ AWM - — A0 x —20 & 20%

12N — 88X T uox - 2O

—BY 1O = —20 _ 1M

- \e®X T — A\

L= - Aud
-\®




g 2—3X 2+45x 5x—4 7x+11

- 2 p 3 (1.5 puntos)
$:=5 )
- o%
17 e B el 35 GO
Q=223
23 J

12(2-3¥) 15 (2% 5X) _ 10(S%-4) 20k
G O - <o O

12(2-3%) —15(24 6X)  30(5¥%-U) - 20\aK+\D

-

5 oS

12(2-3x) =15 (24 5x) = )0 (Bx ) -20(Fe W)

Q4. 3¢X-20 — IH K = 50x - 4O~ 1d0¢ -220

=Y - G = - QOX - 26°

-~ MVYX 0% = -0~

—a\% — - asH4

X = _,‘:,‘5‘4.
—_— 2\
x = =S4

2L\
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